

## Налагодження наукових зв'язків між КУП НАНУ та університетами Чеської Республіки

На початку травня ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький, на запрошення ректора Міжнародного інституту підприємництва і права (МІПП) у Празі пана Еміріха Дртіна, відвідав інститут з метою налагодження партнерських відносин у сфері освіти та науки.

Розвиток співпраці в західноєвропейському напрямі є одним з першочергових пріоритетів КУП НАНУ.

На зустрічі також були присутні: проректор МІПП Ярослав Станик та директор медичного коледжу при МІПП Мартін Пала, які висловили свою зацікавленість у співпраці з Київським університетом права НАН України. Керівництво Міжнародного інституту підприємництва і права охоче підтримало ідею відкриття філіалу КУП НАНУ на базі свого інституту в Празі.

У ході зустрічі були проведені переговори з різних питань міжнародного розвитку, а саме: налагодження співробітництва між керівниками вищої школи; можливості започаткування спільних програм; проведення конференцій, семінарів, симпозіумів та інших заходів; обговорення програми Еразмус та інших важливих проблем у сфері інтелектуальної власності, медичного права, прикордонного співробітництва, питань міграції; відбулося вивчення грантових проектів у науці.

На завершення робочого візиту між Київським університетом права НАН України та Міжнародним інститутом підприємництва і права було підписано Меморандум про співпрацю.

## VII звітно-виборна конференція Київської міської організації Союзу юристів України

13 травня 2016 р. делегація КУП НАН України взяла участь у роботі VII звітно-виборної конференції Київської міської організації Союзу юристів України, яка відбулася в приміщенні Навчально-науково інституту права та психології НАВС України.

На початку роботи конференції з вітальним словом до присутніх звернувся народний депутат України II та IV скликання, заступник голови комітету Верховної Ради України з питань законності і правопорядку (1994–1998), заслужений юрист України, почесний доктор Київського університету права НАН України, голова Союзу юристів України Валерій Євдокимов.

Зі звітом про роботу Київської міської організації Союзу юристів у 2011–2016 р. виступив доктор юридичних наук, заслужений юрист України, голова Київської міської організації Союзу юристів України Валентин Коваленко.

Серед почесних гостей на конференції були присутні тричі Генеральний прокурор України, генерал-лейтенант податкової міліції, член Вищої ради юстиції України Святослав Піскун; уповноважений Верховної Ради України з прав людини (1998–2012), член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, заступник голови Союзу юристів України, професор Київського університету права НАН України Ніна Карпачова; народний депутат України 2-го, 3-го, 4-го, 6-го скликання, голова Партії захисників Вітчизни, почесний доктор Київського університету права НАН України Юрій Кармазін; ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький; голова Ради адвокатів м. Києва Інна Рафальська та інші.

Під час роботи конференції були опрацьовані наступні організаційні питання: обрання голови Київської міської організації Союзу юристів України, обрання делегатів на VIII з'їзд Союзу юристів України та інші.

## Міжнародна наукова конференція студентів та аспірантів «П'ять харківські кримінально-правові читання»

13–14 травня 2016 р. студенти КУП НАН України взяли участь у Міжнародній науковій конференції студентів та аспірантів «П'ять харківські кримінально-правові читання», яка відбулась у стінах Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

У заході взяли участь 166 учасників із Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Київського університету права НАН України, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Одеська юридична академія», Університету імені Адама Міцкевича (м. Познань, Польща), Університету Марії Складовської (м. Люблін, Польща), Академії управління при Президентові Республіки Білорусь, Білоруського державного університету та ін.

Відкрив читання перший проректор Університету Юрій Битяк, який привітав учасників та подякував за те, що вони в непростий час змогли долучитися до заходу. Також, зазначив, що конференція проходила у різних форматах: спочатку як регіональна, потім як Всеукраїнська, а згодом набула статусу міжнародної. І це не випадковість, оскільки учасники з різних країн обговорюють спільні проблеми і намагаються вирішити їх.

Із вітальними словами до присутніх звернулися завідувач кафедри кримінального права № 2 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Микола Панов та директор Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрНУ В'ячеслав Борисов, також було оголошено привітання від Голови Конституційного Суду України Юрія Бауліна. Робота розпочалася пленарним засіданням та продовжилася в секціях:

- теоретичні питання кримінально-правової політики і кримінально-правового регулювання;
- наукове осмислення об'єктивних ознак кримінального правопорушення;

- наукове осмислення суб'єктивних ознак кримінального правопорушення;
- проблеми вчення про кримінальну відповідальність та інші заходи кримінально-правового характеру;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти особи;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти суспільства і власності;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти держави і міжнародного правопорядку.

По завершенню заходу учасники були нагороджені грамотами та отримали збірники тез.

### **Зустріч ректора КУП НАНУ із головою Академічного співтовариства ім. Михайла Балудянського Міхалом Варголою (Словаччина)**

Нещодавно на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького університет відвідав голова Академічного співтовариства ім. Михайла Балудянського пан Міхал Вархола.

Київський університет права НАН України вже понад сім років плідно співпрацює з Академічним співтовариством у м. Кошице (Словаччина), яке очолює Міхал Вархола. Співтовариство займається різноманітною діяльністю, а саме: дослідженням життя Михайла Балудянського і ознайомленням із ним широкого кола людей; реалізацією стажувань для студентів з України та інших країн, що безпосередньо стосуються життя і діяльності Михайла Балудянського; організацією міжнародних конференцій для викладачів і студентів; виданням наукового журналу «Scientific letters of academic society of Michal Baludansky»; поїздками по місцях Михайла Балудянського тощо.

На зустрічі, яка відбулася в кабінеті імені Михайла Балудянського в КУП НАН України, також були присутні: Ольга Руденко, професор, доктор наук з державного управління, директор Науково-дослідного інституту публічного адміністрування та менеджменту Чернігівського національного технологічного університету та Олена Добротвор, представник Національного авіаційного університету.

Під час спілкування сторони обмінялись думками щодо важливості розширення багаторічної співпраці та детально окреслили майбутні кроки діяльності між Київським університетом права НАН України та Академічним співтовариством ім. Михайла Балудянського з різних освітніх, наукових та культурологічних питань.

### **Науково-практична конференція «Законодавче забезпечення вдосконалення правової системи України щодо захисту прав і свобод людини і громадянина»**

25 травня 2016 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький взяв участь у науково-практичній конференції на тему «Законодавче забезпечення вдосконалення правової системи України щодо захисту прав і свобод людини і громадянина», організатором проведення якої виступив Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України за участі представників Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Науково-дослідного інституту публічного права, Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» та Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України.

Відкрили захід Міністр юстиції України Павло Петренко та директор Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції, доцент юридичних наук, заслужений юрист України Катерина Чижмарь.

На конференції розглядалися актуальні питання правосуддя за принципами європейського права, його очікування та реалії; Інститут нотаріату як засіб попередження виникнення спорів та досудового їх вирішення; недоліки і переваги державної реєстрації як різновиду адміністративних послуг; державний контроль у сфері юстиції – гарантія захисту прав та інтересів громадян; державне управління, забезпечення національної безпеки, попередження та протидії корупції в умовах децентралізації влади; роль адвоката при забезпеченні прав і свобод громадян у відносинах з органами публічної влади та інше.

Із вітальними словами та виступами до гостей науково-практичної конференції звернулися Юрій Шемшученко, директор Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік НАН України, академік НАПрН України; Наталя Онищенко, доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, заслужений юрист України, завідувач відділу теорії держави і права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Йозеф Зятко, директор агентства Східноєвропейського розвитку (Словаччина), президент Європейського інституту безперервної освіти, доктор права, почесний професор, а також Юрій Бошицький, ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України.

### **Участь КУП НАНУ в роботі VIII з'їзду Союзу юристів України**

27 травня 2016 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький взяв участь у VIII з'їзді Союзу юристів України, в якому є членом виконавчого комітету.

Союз юристів України – найвпливовіша громадська організація в Україні. Вона посідає чільне місце серед громадських юридичних об'єднань світового юридичного співтовариства. Об'єднує діячів правової сфери України з метою встановлення верховенства права в Україні, сприяння юристам України в задоволенні